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Dørspeilsett
Workman® GTX-, HDX- og MD-bruksbiler eller Outcross-trekkenhet
med førerhus
Modellnr. 136-1997

Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

Venstre speilfeste 1
Høyre speilfeste 1
Pakning for venstre håndtak 1
Pakning for høyre håndtak 1
Armenhet for sidespeil 2
Armenhet for bakspeil 2

2
Flenshodeskrue (6 x 16 mm) 4

Monter speilfestene.

1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Klargjøre maskinen
Workman GTX, HDX og MD
1. Parker maskinen på en jevn flate.
2. Sett på parkeringsbremsen.
3. Slå av motoren, og ta ut tenningsnøkkelen.

Klargjøre maskinen
Outcross 9060
1. Parker maskinen på et jevnt underlag.
2. Skift til NØYTRAL posisjon.
3. Senk alt tilbehør som maskinen er utstyrt med.
4. Sett på parkeringsbremsen.
5. Slå av motoren og ta ut nøkkelen.
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Montere speilfestene
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Venstre speilfeste

1 Høyre speilfeste

1 Pakning for venstre håndtak

1 Pakning for høyre håndtak

2 Armenhet for sidespeil

2 Armenhet for bakspeil

4 Flenshodeskrue (6 x 16 mm)

Prosedyre
1. Fjern boltene, støtteplaten og mutterne som

fester låsenheten til håndtaksfestet (Figur 1).
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Figur 1

1. Bolt 3. Mutter
2. Støtteplate 4. Låsenhet

2. Fjern låsenheten fra håndtaksfestet.
3. Fjern monteringsmutteren, skiven,

flenshodeskruen (6 x 25 mm), de to
avstandsstykkene og de to gummitetningene
fra dørhåndtaket, og fjern det utvendige
dørhåndtaket (Figur 2).

Merk: Ta vare på dørhåndtaket,
monteringsmutteren, skiven, de to
avstandsstykkene og flenshodeskruen
(6 x 25 mm).

Merk: Kast den store og lille gummitetningen.
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Figur 2

1. Dørhåndtak 5. Monteringsmutter
2. Stor gummitetning 6. Flenshodeskrue (6 x

25 mm)
3. Stort avstandsstykke 7. Lite avstandsstykke
4. Skive 8. Liten gummitetning

4. Fest håndtakets pakning til speilfestet (Figur 3).
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Figur 3

1. Speilfeste 2. Pakning for håndtak

5. Monter dørhåndtaket ved hjelp av det
monterte speilfestet og den tidligere fjernede
monteringsmutteren, skiven, flenshodebolten
(6 x 25 mm) og de to avstandsstykkene (Figur
4).
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Figur 4

1. Dørhåndtak 5. Monteringsmutter
2. Stort avstandsstykke 6. Flenshodebolt (6 x 25 mm)
3. Montert speilfeste 7. Lite avstandsstykke
4. Skive

6. Monter låsenheten til håndtaksfestet ved hjelp
av monteringsdelene du fjernet i trinn 1. Se
Figur 1.

7. Monter speilarmen til de øverste hullene i
speilfestet med to flenshodeskruer (6 x 16 mm),
som vist i Figur 5.
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Figur 5

1. Speilarm 3. Speilfeste
2. Flenshodeskruer (6 x 16

mm)

8. Skyv speilet inn på speilarmen, og juster det til
ønsket vinkel (Figur 6).
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Figur 6

1. Speilarm 2. Speil

9. Stram skruene på baksiden av speilet for å feste
speilet til speilarmen (Figur 7).
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Figur 7

1. Skruer

10. Gjenta denne prosedyren på den andre siden
av maskinen.
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